
PROTOKÓŁ  

Z OBRAD XX NADZWYCZAJNEJ SESJI 

IX KADENCJI (2024-2029) 

RADY MIEJSKIEJ W DRZEWICY 

z dnia 30 grudnia 2025  

 

Obrady rozpoczęto 30 grudnia 2025 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:27 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Bożena Dobosz 

2. Sebastian Gubiec 

3. Krzysztof Jakubczyk 

4. Krzysztof Konewka 

5. Michał Kopczyński 

6. Ireneusz Kowalski 

7. Anna Kumur 

8. Paweł Małek 

9. Bartłomiej Matyja 

10. Karol Podogrocki 

11. Joanna Popis 

12. Anna Rogulska 

13. Krzysztof Walczyk 

14. Dorota Wiktorowicz 

15. Eugeniusz Wrzesień 

1. Otwarcie sesji. 

Obrady XX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Drzewicy otworzyła i powitała 

zaproszonych gości Dorota Maria Wiktorowicz – Przewodnicząca Rady Miejskiej w 

Drzewicy wypowiadając formułę: „Otwieram dwudziestą Nadzwyczajną Sesję Rady 

Miejskiej w Drzewicy”. 

W/w poinformowała, że obrady Rady Miejskiej w Drzewicy są transmitowane na żywo 

w Internecie i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk oraz obraz. Nagrania 

obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Drzewica. 

Przewodnicząca Rady poprosiła Radnych o zalogowanie się do systemu e-sesja, po czym 

sprawdziła kworum. Stwierdziła, że na stan Rady 15 w sesji uczestniczy 14 radnych, 

w związku z czym sesja jest prawomocna, jak i podejmowane na niej uchwały. 



W dyskusji wzięli udział: 

- Dorota Wiktorowicz 

 

 

2. Przedstawienie proponowanego porządku obrad. 

 

Przewodnicząca odczytała porządek obrad.  

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Przedstawienie proponowanego porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drzewica na lata 2025-2029; 

b) zmian w budżecie gminy Drzewica na rok 2025. 

4. Wolne wnioski, sprawy różne. 

5. Zamknięcie sesji. 

Przewodnicząca spytała Czy są jakieś uwagi w związku z proponowanym porządkiem obrad?  

Uwag nie zgłaszano.  

 

3. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

a) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drzewica na lata 2025 - 2029; 

 

W tym punkcie głos zabrał Burmistrz i podziękował Przewodniczącej za zwołanie tej sesji w 

trybie nadzwyczajnym. Następnie powiedział, że mamy już praktycznie ostatnie godziny roku 

2025 ale jest pilna potrzeba, żeby wprowadzić pewne ostatnie zmiany, jeżeli chodzi o kwestie 

WPF-u oraz zmian w budżecie, jak również po raz ostatni w bieżącym roku skorygowali 

kwestię załącznika inwestycyjnego, bo już wiadomo, co udało się zrobić, a co nie.  

Następnie głos zabrała Pani Skarbnik i powiedziała, że mamy dwie uchwały do podjęcia. 

Jedna dotyczy WPF-u i druga uchwała, która dotyczy zmian w budżecie. Skarbnik 

powiedziała, co się zmieniło, jeżeli chodzi o budżet w końcówce roku. Dodała, że jeżeli 

chodzi o inwestycje, to te informacje szerzej omówi pan Jarek Bomba.  

Zmniejszamy wydatki budżetu o kwotę 1.588.550,52 zł. Nie zmieniamy dochodów budżetu, 

zmniejszamy tylko wydatki, które dotyczą 1.588.000 tysięcy i to są zmiany, jeżeli chodzi o 

zadania inwestycyjne. Kwota 550,52 zł zmniejszamy wydatki bieżące. Te wydatki bieżące 

dotyczą zmiany, którą Gmina musiała odprowadzić do Urzędu Wojewódzkiego, a jest to 

niewykorzystany dodatek przez jednostkę Senior +. 

Natomiast po tych zmianach budżet będzie wyglądał w ten sposób, że dochody wynoszą 

68.028.904,18 zł. wydatki wyższe 75.014.680,42 zł. Ponieważ zmniejszamy wydatki budżetu, 

zmniejszył się również deficyt budżetu. Na poprzednich sesjach ten deficyt budżetu wynosił 



8.574.326,76 groszy. Po tej zmianie deficyt budżetu wynosi 6.985.776,24 zł. Deficyt budżetu 

sfinansowany będzie z nadwyżki z lat ubiegłych w wysokości 5.532.971,49 zł. i z 

niewykorzystanych środków pieniężnych 1.452.804,75 zł. Pozostałe elementy uchwały 

budżetowej, czyli zapisy, które mówiły o środkach z różnego rodzaju funduszy - środków na 

Ukrainę, one pozostają bez zmian. Zmniejszenie wydatków budżetu skutkowało tym, że 

zmienił się deficyt budżetu, a jeżeli zmieniamy deficyt budżetu, musimy podjąć uchwałę o 

Wieloletniej Prognozie Finansowej. Te zmiany, które wprowadzamy uchwałą zmian w 

budżecie, one są zapisane w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Skarbnik powiedziała, że to 

dlaczego zmniejszamy o taką kwotę wydatki na zadania inwestycyjne, to pan Jarek odniesie 

się do tych zmian a pokazane jest to w załączniku numer 3. do tej uchwały.  

Następnie głos zabrał Jarosław Bomba – Kierownik Referatu GKBI. Powiedział on, że 

największa zmiana dotyczy zadania „Przebudowa drogi gminnej ulicy Braci Kobylańskich”. 

Założyliśmy w tym roku na to zadanie 1.840.000 tysięcy. To założenie wynikało z 

harmonogramu wykonawcy. Natomiast nie udało się tego planu zrealizować. Zamiast 

1.840.000 płacimy 1.350.000 i ściągamy z tej pozycji kwotę największą w tych zmianach 

490.000 zł.  

- „Remont drogi w Żardkach- Niwki”. Planowane było w tym roku wykonanie dokumentacji. 

Ponieważ w trakcie procesu projektowego pojawiły się protesty, trzeba było przeprojektować 

i od nowa uzgodnić to zadanie. Dlatego to zadanie przychodzi na rok przyszły i w tym roku 

nie będzie płacone. 

- Następne zadanie „Rozbudowa drogi gminnej w Zakościelu od ulicy Słowackiego”. Jest to 

odcinek ponad kilometrowy, który wymaga decyzji środowiskowej. Nie udało się tej decyzji 

uzyskać i to jest przyczyna, która przenosi to zadanie na rok przyszły. 

- „Budowa drogi w Giełzowie – Strzeszkowice”. Jest to krótki odcinek, ale ciężki do 

przeprocedowania. Pan Jarek powiedział, że miał nadzieję, że w tym roku on powstanie, ale w 

momencie uzgodnień z adeptami okazało się, że jest tam stanowisko archeologiczne, które 

wymaga przebadania i warunkiem rozpoczęcia prac jest dokonanie tej analizy 

archeologicznej, po której będzie można to zadanie zrealizować. 

- „Przebudowa drogi gminnej w Brzustowcu - Smugi”. Powiedział, że był przekonany, że to 

mu się uda wykonać, ale niestety nie udało się. Taka jest informacja pozytywna, że jest 

komplet uzgodnień i za chwilę w styczniu składamy to już do Starostwa o pozwolenie na 

budowę. 

- Opracowanie dokumentacji technicznej w ramach Gminnego Programu Rewitalizacji. Tutaj 

pomniejszenie wynika z faktycznej ilości poniesionych kosztów. Po prostu wystarczyło nam 

120.000 zł. Do 80.000 zł to był pewnego rodzaju naddatek i stąd redukujemy te wydatki. 

- To samo dotyczy wykupu gruntów w ramach ZRID. Zaplanowane były wyższe kwoty, 

faktycznie wydaliśmy dużo mniej, stąd te zdjęcia z pozycji wykupu gruntu ZRID i zakupu 

gruntu OSP Domaszna, Drzewica, Giełzów, Brzuza. 

- Następna korekta czy zmniejszenie jest to „Opracowanie planu ogólnego”. Plan jest 

wykonywany, umowa przewiduje trzy płatności po zakończeniu konkretnych etapów. 

Dokonaliśmy jednej płatności po pierwszym etapie. Drugiego etapu, niestety nie udało się 

zrobić w związku z powyższym zapłaciliśmy 100.000 zł. 159.000 zł ściągamy. 



- „Rozbudowa oświetlenia drogowego”. Zaplanowaliśmy w tym roku budowę pięciu 

odcinków. Z tych pięciu, trzy są jakby na etapie wykonawstwa- mamy wyłonionego 

wykonawcę. Mówimy tutaj o Strzyżowie i dwóch odcinkach w Krzczonowie. Odcinek w 

Strzyżowie praktycznie jest już wykonany, z tym, że dostawca ma problem z oprawami, które 

będą w styczniu i wtedy będzie ten odcinek zakończony, natomiast Krzczonów jest na etapie 

uzgodnienia projektu technicznego przez Zakład Energetyczny w Tomaszowie. To 

uzgodnienie wyszło do nich w dniu 10 grudnia i mamy nadzieję, że na początku stycznia 

będzie to uzgodnione i sprawnie dokończone. 

- „Renowacja zabytkowej kolumny Toskańskiej”. Tutaj problem pojawił się z uzgodnieniami 

w zabytkach. Mamy decyzję zabytków, mamy projekt budowlany zatwierdzony, natomiast 

„zabytki” zażyczyły sobie jeszcze projektu szczegółowego, który określa metodologię 

rozbiórki tego elementu. Taki projekt został przekazany do „zabytków” w dniu 6 listopada. 11 

grudnia Gmina dostała odpowiedź, że jeszcze nie do końca satysfakcjonuje on decydentów w 

„zabytkach” i musimy go doprecyzować. 

Następnie Przewodnicząca spytała, czy są jakieś pytania w związku z uchwałą dotyczącą 

Wieloletniej Prognozy Finansowej i zmian w budżecie na rok 2025?  

Pytań nie zgłaszano.  

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Janusz Reszelewski 

- Dorota Wiktorowicz 

- Irena Jóźwicka 

- Jarosław Bomba 

- Dorota Wiktorowicz 

 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drzewica na lata 2025 - 2029;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Bożena Dobosz, Sebastian Gubiec, Krzysztof Konewka, Michał Kopczyński, Ireneusz 

Kowalski, Anna Kumur, Paweł Małek, Bartłomiej Matyja, Karol Podogrocki, Joanna Popis, 

Anna Rogulska, Krzysztof Walczyk, Dorota Wiktorowicz, Eugeniusz Wrzesień 

NIEOBECNI (1) 

Krzysztof Jakubczyk 

 

 



b) zmian w budżecie Gminy Drzewica na rok 2025. 

 

w tym punkcie Przewodnicząca powiedziała, że ta uchwała została omówiona przed chwilą 

przy Wieloletniej Prognozie Finansowej.  

Następnie radni przeszli do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Gminy Drzewica na rok 2025..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Bożena Dobosz, Sebastian Gubiec, Krzysztof Konewka, Michał Kopczyński, Ireneusz 

Kowalski, Anna Kumur, Paweł Małek, Bartłomiej Matyja, Karol Podogrocki, Joanna Popis, 

Anna Rogulska, Krzysztof Walczyk, Dorota Wiktorowicz, Eugeniusz Wrzesień 

NIEOBECNI (1) 

Krzysztof Jakubczyk 

 

 

4. Wolne wnioski, sprawy różne. 

Radny Michał Kopczyński - powiedział, że nie wie kto zarządza samochodami, które mają 

posypywać drogi w czasie zimy. Dodał, że jeżeli już te samochody przejeżdżają przez te drogi 

to powinny je posypywać i powiedział, że widział jak jechał samochód drogą od Zakościela 

do ul. Słowackiego, ale drogi nie sypał mimo, że jechał tam mare razy. Powiedział również, 

że na tej drodze pośliznęła się pewna osoba i dodał, że na szczęście nic jej się nie stało, tylko 

się potłukła. Dodał, że apeluje o to, żeby te samochody posypywały drogi albo żeby 

zweryfikować to i ewentualnie im za to nie płacić.  

 

Burmistrz - powiedział, żeby zgłaszać takie przypadki. Następnie z racji na ostatnie 

spotkanie w roku 2025 złożył życzenia dla Radnych, dla Samorządu Drzewicy, żeby ten nowy 

rok 2026, był dobrym rokiem, żeby mieli satysfakcję z pracy w Samorządzie. Życzył 

wszystkim dobrego Nowego Roku.  

Następnie głos zabrała Przewodnicząca i podziękowała wszystkim za współpracę w tym 

minionym roku i również życzyła dobrego roku w zdrowiu i wszelkiej pomyślności. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Michał Kopczyński 

- Dorota Wiktorowicz 

- Janusz Reszelewski 



- Dorota Wiktorowicz 

 

5. Zamknięcie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Drzewicy – Dorota Maria Wiktorowicz podziękowała 

obecnym za udział w posiedzeniu i zamknęła obrady XX Nadzwyczajnej Sesji Rady 

Miejskiej w Drzewicy IX kadencji.  

 Uchwały podjęte na sesji stanowią załącznik do protokołu. 

 

  

Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Drzewicy 

Dorota Maria Wiktorowicz 

  

 

Przygotował(a): Anna Nojek 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


